



В Республике Татарстан в ходе расследования уголовного дела полностью погашена задолженность по заработной плате перед сотрудниками фирмы

В ходе расследования уголовного дела, возбужденного по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ по факту невыплаты заработной платы 25 сотрудникам ООО «Экомодуль», полностью погашена имевшаяся перед ними задолженность.

По версии следствия, директор фирмы с июля по декабрь 2023 года не выплачивал заработную плату сотрудникам, в связи с чем перед ними образовалась задолженность в размере более 1,8 млн рублей.

Поскольку в ходе расследования подозреваемая полностью погасила имевшуюся задолженность, следователем принято решение о прекращении уголовного дела.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1876440>